



Broj: 02-11-163-1/20

Velika Kladuša, 24.04.2020. godine

Na osnovu člana 43. Statuta Općine Velika Kladuša („Službeni glasnik Općine Velika Kladuša“, broj: 12/11) i člana 7. Pravilnika o sufinansiranju proljetne sjetve na području općine Velika Kladuša u 2020. godini, broj: 02-11-163/20 od 24.04.2020. godine, Općinski načelnik Općine Velika Kladuša raspisuje:

**JAVNI POZIV**  
**za sufinansiranje proljetne sjetve**  
**na području općine Velika Kladuša u 2020. godini**

Pozivaju se pravna lica, obrtnici i fizička lica (u daljem tekstu: kandidati) sa prostora općine Velika Kladuša koji poljoprivrednu proizvodnju ostvaruju na području općine Velika Kladuša da apliciraju na Javni poziv za sufinansiranje proljetne sjetve na području općine Velika Kladuša u 2020. godini. Osigurana novčana sredstva za sufinansiranje proljetne sjetve iznose 280.000,00 KM.

Zainteresirani kandidati podnose prijavu na Javni poziv Službi za poduzetništvo, lokalni razvoj i implementaciju projekata Općine Velika Kladuša uz koju prilažu fakture, fiskalne račune odnosno drugi dokaz o izvršenoj kupovini repromaterijala, odnosno kupovini sjemena, mineralnog gnojiva i zaštitnih sredstava za proizvodnju silažnog i merkatilnog kukuruza, heljde, povrća (paradajz, paprika, krastavac, patlidžan, mrkva, cvekla, grah, luk bijeli, luk crveni, zelena salata, krompir i sl.) i drugih poljoprivrednih kultura.

Poljoprivredni proizvođači krastavaca kornišona koji su korisnici IFAD paketa za proizvodnju krastavaca, kao dokaz dostavljaju otpremnicu za sjeme, osnovna mineralna gnojiva i zaštitna sredstva koja nisu finansirana od strane IFAD projekta.

Maksimalan iznos novčane podrške koji krajnjem korisniku može biti odobren za sufinansiranje proljetne sjetve iznosi 1.000,00 KM.

Prijava na Javni poziv za sufinansiranje proljetne sjetve na području općine Velika Kladuša u 2020. godini se može preuzeti sa službene internet stranice Općine Velika Kladuša, [www.velikakladusa.gov.ba](http://www.velikakladusa.gov.ba) ili u prostorijama Općine, kancelarije broj 13 i 15, Ulica Hamdije Pozderca br. 3, 77230 Velika Kladuša svakim radnim danom u vremenu od 07:30-13:00 sati.

Ispunjena prijava sa svom zahtijevanom dokumentacijom se mora dostaviti u zatvorenoj koverti preporučenom poštom ili lično tokom radnih dana (ponedjeljak – petak), u periodu od 07:30 do 13:00 sati, na sljedeću adresu: **Općina Velika Kladuša, Pisarnica, Ul. Hamdije Pozderca 3, 77230 Velika Kladuša sa naznakom: „Za Javni poziv za sufinansiranje proljetne sjetve na području općine Velika Kladuša u 2020. godini“.**

Provjera statusa pravnog lica, obrtnika i pravnog lica u Registru poljoprivrednih gazdinstava i/ili Registru klijenata će se vršiti po službenoj dužnosti.

Nakon utvrđivanja ispunjavanja uslova za sufinansiranje proljetne sjetve na području općine Velika Kladuša, odlukom Općinskog načelnika će se odobriti isplata novčane podrške u visini utvrđenoj nakon obrade pristiglih prijava.

Javni poziv ostaje otvoren do 22.maja 2020. godine.

Za sve dodatne informacije možete se obratiti lično u kancelarije broj 13 i 15 ili putem telefona 037 775 315, kontakt osobe Nermina Dizdarević i Azra Tahirović.

Obradivač:

Služba za poduzetništvo, lokalni razvoj i implementaciju projekata

Dostavljeno:

1. Oglasna ploča
2. službena internet stranica Općine
3. JP RTV Velika Kladuša
4. u spis
5. a/a



OPĆINSKI NAČELNIK  
Fikret Abdić, dipl. ing.